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ZAPISNIK 2. REDNE SEJE Sveta staršev (delovna verzija) 

Osnovne šole Stična v šolskem letu 2025/2026, ki je bila v torek, 24. 02. 2026, s pričetkom ob 17.30 uri v prostorih 

OŠ Stična 

MATIČNA ŠOLA (MŠ): Ksenija Gjerek Vaš (1. a), Tadeja Mišmaš (1. b), Anita Zaletelj (2. a), Miha Rijavec (2. c), Tina 

Perkovič (3. a), Matic Zorec (4. a), Teja Bochl (4. b), Nina Zupančič (5. a), Tjaša Štrubelj (5. c), Maja Gašparovič (5. 

d), Mateja Podmenik (6. c), Maja Miklavčič (6. d), Petra Sadar (7. a), Maja Lampret (7. c), Veronika Kutnar (8. b), 

Silvestra Ostanek (8. c), Aleš Janežič (8. d), Barbara Tratar (9. d)  

PŠ MULJAVA (M): Romana Lenarčič (1., 3. M), Pavel Uršič (4. M) 

PŠ VIŠNJA GORA (VG): Rok Matjaž (2. aVG), Tjaša Štamcar (2. bVG), Janja Virant (3. aVG), Klavdija Blaj Durakovič 

(3. bVG), Toni Gruden (4. aVG), Amra Hafurić (5. aVG), Polona Koščak (5. bVG) – opr. , Mateja Matjaž (6. aVG), 

Janez Koščak (6. bVG), Gašper Kastelic (7. aVG), Primož Šuntajs (7. bVG), Mateja Zupančič (8. aVG), Matija Krajnik 

(9. bVG). 

PŠ STIČNA (S): Jana Vrhovnik (2. S), Blaž Janežič (3. S) 

Ravnatelj: g. Marjan Potokar 

Pomočniki ravnatelja: g. Jaka Keše, ga. Jasmina Selko, ga. Alenka Kovač, vodja PŠ Višnja Gora ga. Jasmina Sajko. 

Dnevni red:  

1. Potrditev zapisnika seje Sveta staršev OŠ Stična z dne 29. 9. 2025 

2. Poročilo o seji Sveta zavoda OŠ Stična z dne 30. 9. 2025 

3. Aktualni šolski dogodki in informacije 

4. Vprašanja, predlogi in pobude 

5. Razno 

Predsedujoči pozdravi prisotne in se opraviči, da ni poslal maila, saj ima digitalni mrk. Do naslednjič bo drugače.  

AD 1) Potrditev zapisnika seje Sveta staršev OŠ Stična z dne 29. 9. 2025 

Predsedujoči povabi k potrditvi zapisnika. Pripomb ni bilo. 

Sklep: Soglasno potrdimo zapisnik SS z dne 29. 9. 2025. 

AD 2) Poročilo o seji Sveta zavoda OŠ Stična z dne 30. 9. 2025 

Predsedujoči predstavi poročilo Sveta zavoda; pove, da lahko vsa vprašanja, ki jih morebiti imamo, vedno 

naslovimo nanj.  
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AD 3) Aktualni šolski dogodki in informacije 

Predsedujoči povabi k besedi gospoda ravnatelja; ravnatelj pove, da se v šoli kar naprej dogajajo spremembe. V 

VG se bo zgodilo rušenje in novogradnja takoj po koncu šolskega leta, saj bo tako zagotovljena večja varnost tako 

za otroke ter vse ostale. To je predlagala šola, občina pa je ta predlog sprejela. Jedilnica se bo prestavila v 

telovadnico, v ŠC VG pa bodo odstopili glavno kuhinjo, saj lahko oni uporabijo svoje učne kuhinje. V prostore ŠC 

VG se bo preselila tudi knjižnica, v telovadnico bodo preselili večino stvari. Šola je zaprosila za varnostnika, da bo 

tudi septembra nekdo ves čas tam in pazil na varnost. 

Na matični šoli bodo v traktu A zgoraj in spodaj ob koncu šolskega leta menjali okna.  

Povedal je, da je bilo preteklo soboto v jedilnici zbor društva upokojencev, v nedeljo pa društvo šoferjev.  

Poudaril je, da je bila na šoli zelo veličastna prireditev ob kulturnem prazniku. 

Povedal je, da je seja Sveta zavoda prestavljena na 5. 3., saj je na načrtovani datum 25. 2. seja Sveta občine. 

Vrnila se je skupina otrok iz Londona, v petek odhaja tja še ena skupina. Poudaril je, da je šola veliko delala na 

opozarjanju (uživanje prepovedanih substanc in upoštevanje pravil). Povedal je, da se nasploh šola trudi pri 

sprotnem reševanju težav (npr. izredni RS v VG). 

Že septembra je bilo opozorjeno, da bo matična šola pod videonazdorom. Zdaj je to urejeno in s 5. 3. 2026 bodo 

vsi vhodi šole pod videonadzorom. Razlog za to je bil predvsem varnostni – zaradi kraj, vlomov, vandalizma … V 

VG to funkcionira že več kot 15 let, saj se je s tem stopnja odklonskih dejanj zelo zmanjšala. 

Predsedujoči vpraša o trajanju gradnje; ravnatelj pove, da naj bi bilo z junijem 2026 do junija 2027, s 1. 9. 2027 pa 

naj bi že vstopili v novo šolo, razen če bodo v gradnji kakšne zamude. V času gradnje bo veliko ovir, vhodi v šolo 

bodo drugje kot sedaj. Po prizidku bo šola v VG izpolnjevala vse pogoje, da bo šla na samostojno pot.  

Gospa Jasmina Sajko je poudarila, da so 12. 2., ko je mednarodni dan klica v sili – sodelovanje z RK Slovenije in 

KORK VG, uprizorili so igro Klic na 112. Ravno na ta dan je bil nujni izvoz zaparkiran in tako so lahko prikazali, kako 

zelo nujno je paziti na to. Povedala je tudi za sodelovanje s HKČ, tako bo 20. 5. 2026 projekt – pevski projekt.  

Ravnatelj je povedal, da bodo tudi letos izdali publikacijo »Predstavljamo se« o pomembnih dogodkih in 
dejavnostih na šoli, ki jo izdajo vsaki dve leti. 
 
Predsedujoči vpraša, če bo ekskurzija v London še ostala. Ravnatelj pove, da o tem še ne bi razpravljal, je pa 

opozoril, da morajo biti otroci, ki gredo zraven, brez vzgojnih ukrepov in spoštovati navodila. V tujino namreč ne 

moremo peljati otrok, ki ne upoštevajo pravil šolskega reda in hišnega reda šole.  

Predsedujoči vpraša, ali bo bazar drugo leto decembra ali bi ga morda predstavili spet nazaj na pomlad. Ravnatelj 

pove, da so argumenti za prvo ali drugo varianto. Izpostavil je, da je potrebno pohvaliti ekipo učiteljev in vse, ki so 

sodelovali. Na obeh bazarjih, skupaj z donacijami, je šola zbrala 16.914,16 evrov. Na obeh bazarjih je bil dober 

obisk in tako obiskovalci kot otroci so bili izjemno zadovoljni.  

Predsedujoči je povedal, da je bila pred časom izjemno zanimiva točka staršev na bazarju.  



 

Cesta občine Hirschaid 1, 1295 Ivančna Gorica 

tel: 01 7887 260, fax: 01 7887 265 

e-mail:o-sticna.lj@guest.arnes.si 

 

3 
 

V letošnjem letu so učitelji sodelovali na dnevu učiteljev 5. oktobra v Slovenski filharmoniji.  

Gospa Jasmina Sajko se je zahvalila staršem v VG, ki vedno izjemno veliko prispevajo k srečelovu in s prispevki 

potic in slaščic.  

Gospa Maja Lampret je poudarila, da je bil starševski zbor na bazarju sicer zelo dobra točka in izjemno dober 

prispevek, a zaradi pomanjkanja časa ne more biti stalno. 

Pomočnica Alenka Kovač je predstavila letno evalvacijo – anketni vprašalnik, ki smo ga prejeli in lahko izpolnili 

starši in delavci šole. Letos je bilo o pedagoški usposobljenosti in sodelovanju s šolo. Splošna ocena je zelo dobra 

(nad 4), bilo pa je razbrati tudi stvari, ki niso dobre, in sicer: komunikacija (starši si želijo bolj ažurne informacije, 

spletna stran), doslednejše vzgojno delovanje učiteljev in odziv na pobude staršev. 

Delavci si želijo boljšo razporeditev delovnih obveznosti ter boljše pogoje za delo oz. povsod enake, pomoč pri 

uvajanju novosti ter več psihološke podpore pri izražanju strokovnega mnenja.  

Načeloma je stanje dobro, je pa še prostor za izboljšave. Podroben PPT bo na voljo po seji SS na spletni strani šole. 

Predsedujoči poudari, da ga preseneča visoko povprečje visokih ocen (da je npr. povprečna ocena 4,4 kot 

povprečje vseh ocen), in da je potem prehod v srednjo šolo zelo šokanten. Janez Koščak pove, da je NPZ verjetno 

reprezentativen, neko ogledalo. Predsedujoči pove, da je dobil (morda zmoten) vtis, da so se učenci navadili, da 

brez pravega filtra (pre)pogosto odhajajo k svetovalni delavki, da jih servisiramo z vsem, da so premalo samostojni. 

Poudari, da moramo tudi predstavniki oddelkov opozoriti na to, da počutje v oddelku skupna odgovornost vseh. 

Pomembno je, da otroci obiskujejo dopolnilni pouk, a ni naloga učiteljev, da jih lovijo. Na to opozori tudi ravnatelj. 

Anita Zaletelj (2.a MŠ) pove, da je med otroki aktivna medvrstniška pomoč, a je mnogi ne izkoristijo. Ravnatelj 

opozori, da je pogoj za resnost na NPZ-jih omejitev vpisa v srednjo šolo in sprejemni izpiti. Pove, da učenci zelo 

slabo berejo, in da imajo slabo bralno razumevanje. Poudari, da šola lahko stvari uči, znanje pa je treba utrjevati 

doma. K temu pripomore tudi odsotnost tiskanega gradiva in povečanje prisotnosti elektronskih medijev. 

Ravnatelj opozori, da je knjižnica izredno bogato založena, in da ima šola veliko projektov, kjer spodbujajo branje.  

Maja Lampret pove, da je OŠ Stična s podružnicami gotovo dobra v branju, saj imamo več kot dvakrat večji delež 

zlatih bralcev glede na sosednje šole in da imajo na Jurčičevini veliko povpraševanje po delavnicah branja.  

Ravnatelj doda, da učenci danes berejo manj oz. slabše. 

Jasmina Sajko je opozorila, da so učenci v VG pripravili predstavi Kozlovska sodba v VG v angleščini. 

Ravnatelj se vrne k obisku na RS, kamor pridejo starši otrok, ki le-te spremljajo, medtem ko mnogih staršev, katerih 

otroci ne upoštevajo pravil, nanje preprosto ni. Ravnatelj pove, da se bo letos z novim pravilnikom o ocenjevanju 

veliko spremenilo, saj omogoča, da imajo učitelji večjo avtonomijo pri ocenjevanju in vzdrževanju reda, pa tudi pri 

prevzemanju odgovornosti otrok, pa tudi staršev. Ravnatelj pove, da šola v primeru, ko starši ne opravljajo vzgojne 

naloge, lahko opozori CSD. 
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AD 4) Vprašanja, predlogi in pobude 

Predsedujoči pove, da se je med vprašanja vrnila prehrana, prav tako prevozi. O tem je vodstvo šole obveščeno. 

Vprašanje je bilo glede zobne preventive: kako lahko kljub jutranjemu ščetkanju otroci dobivajo slabe znake, 

vprašanje je bilo tudi, kam te podatke pošiljajo. Pomočnica Jasmina Selko je razložila potek preventivnih pregledov 

zob. Povedala je tudi, da je stanje zob slabše kot v preteklosti. Ravnatelj poudari, da moramo biti hvaležni gospem 

iz ZD, ki pomagajo otrokom pri vzgoji za pravilno čiščenje zob.  

Klavdija B. Duraković (3.bV) pove, da je sporočilo staršem, da moramo otroke spodbujati tako pri čiščenju zob in 

pri branju, saj je to naša naloga. Šola nam lahko pomaga, ampak vzgoja je naša naloga. Ravnatelj pove, da je to 

res, in da lahko branje vključimo v vsakdanje delovanje. Otroci na koncu ostanejo nam. Morali bi biti načini za 

obvezno obiskovanje RS. 

Romana Lenarčič (1., 3. M) vpraša, ali bi lahko oddelek, ki je že ves čas v kombinaciji, naslednje leto postane 

samostojen razred, preden pridejo na matični šolo? Ravnatelj pove, da je edino merilo to, da število otrok ni 

manjše od 21. Kombinacija je lahko 1.+3. ali 2.+4. (lahko se preskoči le en razred), pove, da ni mogoče upoštevati 

drugih želja. To odobri ministrstvo. Gospa pove, da jo je na začetku leta skrbelo, da ima težave le njen otrok, a na 

RS so ugotovili, da imajo zdaj, ko so ocene, velike težave. Ravnatelj pove, da so med otroki velike razlike, saj v 

istem oddelku nekdo tekoče bere obširne knjige, nekdo iste starosti pa ne zna brati.  

Ravnatelj poudari pomembnost bralne značke, saj se tudi tako lahko naučijo dobro brati in govoriti o knjigah, s 

tem pa tudi predelati znanje o knjigi.  

Veronika Kutnar (8.b MŠ) poudari, da ne moremo primerjati pouka nekoč in danes, saj učenci zelo malo pišejo in 

prepisujejo. Poudari tudi, da morajo otroci prevzemati odgovornost za svoja dejanja in se ne nehati ukvarjati z 

njimi v 6. r.; včasih je potreben tudi strožji pristop tako s strani staršev kot tudi s strani učiteljev. Ravnatelj pove, 

da se trud staršev povrne. Pove, da imajo učenci precej slabšo grafomotoriko kot smo jo imeli nekoč. Ravnatelj 

pove, da je umetna inteligenca nekaj, kar bodo otroci tega časa potrebovali, da pa je pomembno, da znajo to 

uporabljati varno in premišljeno. Ravnatelj pove, da je želel, da bi dali v WC-je motilce signala, a je to žal 

prepovedano. Napredek je že to, da morajo telefone pospraviti v torbe. 

Anita Zaletelj (2.a MŠ) pove, da dela v vrtcu, in da se vidi, da nimajo želja, idej, da je veliko manj vedoželjnosti kot 

je je bilo pred 15 leti. Poudari, da pri grafomotoriki ni vse na OŠ, saj je odgovornost  na starših, vrtcih … Pove, da 

imajo otroci težave z osnovnimi opravili, kot so zapenjanje zadrge, brisanje nosu, držanje svinčnika.  

Jana Vrhovnik (2. S) pove, da otroci niso imeli angleščine dlje časa, in da ni bilo urejeno nadomeščanje. Starše 

namreč skrbi, da bodo imeli učenci velik manjko, ko bodo prišli na matično šolo, zato prosijo, da se v prihodnje ob 

daljših odsotnostih nadomeščanja TJA nadomesti s TJA. Ravnatelj pove, da nima rezervnih učiteljev, ki bi lahko v 

primeru odsotnosti nadomeščali na posamezni šoli točno določen predmet. Pove, da se trudijo, da pa ni vedno 

mogoče tega urediti.  

Predstavnica pove, da so bili starši na predavanju in ugotovili so, da je stanje glede uši in glistavosti precej 

alarmantno. Sprašujejo se, kaj je šola naredila glede tega (povečana količina oz. moč čiščenja …). Ravnatelj pove, 
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da je šola izvedla vse po protokolu. Pomočnica Jasmina Selko je povedala, da je bil prvi ukrep temeljito čiščenje 

vseh prostorov, kar so delali vsakodnevno, obvestili so starše 1., 2. in 3. razreda (da morajo vse stvari iz blaga 

oprati in čez vikend opraviti postopek razuševanja). Mama je povedala, da obvestila starši niso dobili. Drug oče 

pove, da je dobil 29. 1. mail, še ena mama pove, da je bilo teh sporočil ogromno. Poudari tudi, da je treba pri 

razuševanju vztrajati 14 dni in razčesavati lase in pregledovati lasišče. Gospa Selko je povedala, da je vsak od otrok 

po vrnitvi v šolo v garderobi dobil svojo vrečo, kamor spravlja vse svoje stvari. Šola je na roditeljski sestanek v  vse 

tri razrede povabila tudi zdravstveno delavko, ki je staršem razložila, kako naj se obeh težav lotijo. Selko je 

povedala, da so oprali tudi vse igrače, kocke, prebrisali so vse igrače. Predstavnica se zahvali za pojasnila.  

Teja Bochl (4. b MŠ): Starši so izpostavili neznanje angleščine oz. zapisa angleških besed. Starši so ugotovili, da 

otroci ne znajo zapisati osnovnih besed v TJA. Gospa pove, da večkrat gledajo risanko ali gredo na tekmo, namesto 

da bi se učili TJA. Ravnatelj je povedal, da mora slišati še drugo stran, da pa je pomembno, ali so ocenjevali znanje, 

ki je bilo prej preverjeno ali ne.  

Maja Lampret (7. c): Starši so predlagali, da bi mesto, kjer otroci parkirajo skiroje in kolesa, nekako pokrili, da bi 

imeli suha vozila. Ravnatelj pove, da imajo prednost okna, da pa bodo razmislili tudi o tem. Poudaril je, da ni 

navdušen nad prihodi v šolo s skiroji. 

Predstavnica predlaga predloge glede izobraževanj/podpornih skupin za starše. Ravnatelj pove, da šola organizira 

predavanja, a obisk je običajno slab. Gospa poudari, da bi lahko starši pomagali drug drugemu, si nudimo oporo, 

si delimo znanje, da pa bi pri tem lahko imeli pomoč staršev. Ravnatelj pove, da se mu je pred kratkim starš 

izpovedal, da je njegov otrok padel v jok, ker je edini brez telefona. Predsedujoči pove za primer dobre prakse 

uporabe omejitve telefona. Poudari pa tudi to, da je kljub drugačnemu vtisu v ZASSS izvedel, da je velik odstotek 

staršev, ki ne podpirajo omejitev oz. prepovedi telefona, zato tudi ZASSS ne more podati izjave »v imenu večine« 

o tem. Zelo pomemben je vrstniški pritisk.  

Predsedujoči pove, da je zbiranje všečkov ob objavah na družbenih omrežjih pogosta težava za dekleta; dekle se 

začne zapirati vase in pojavi se veliko drugih težav.  

Maja Miklavčič (6. d) pove, da bomo na naslednji seji spet potrjevali pripomočke. Predlaga, da se med učne 

pripomočke doda tudi USB-ključek in dostop do računalnika. Vpraša, kakšno je mnenje ravnatelja o tem. Ravnatelj 

pove, da se bo o tem posvetoval z računalničarjem.  

Pomočnica Selko pove, da so se v 9. razredu naučili uporabljati Oblak 365 in shranjevanja nanj. To so delali pri 

pouku TJA. 

 Predsedujoči pove, da je skušal ustvariti skupni e-naslov za naš svet staršev, pa se je zataknilo pri avtorizacijski 

telefonski številki. 

Gospa Miklavčič vpraša, ali se bo z gradnjo kulturno-upravnega centra izvedbo kulturnih prireditev prestavila iz 

telovadnice tja, saj je ta prostor bolj ustrezen. Ravnatelj pove, da bo kulturni center veliko manjši kot telovadnica, 

in ne bo zadoščal za vse učence in obiskovalce. Poudari, da je bilo na prireditvi okoli 1000 obiskovalcev, a med 

celo prireditvijo ni bilo vmes oglašanja dojenčkov in telefonov, kar kaže na veliko ozaveščenost obiskovalcev. 
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Ravnatelj pove, da so prireditve pri nas na zelo visokem nivoju. Ravnatelj pove, da katera od prireditev bo gotovo 

izpeljana tudi v novi dvorani. 

Tina Perkovič (3. a MŠ) pove, da je predstavnica oddelka, v katerem je več učencev motečih. Sprašuje, ali je možno 

uporabiti sobo za umirjanje, odstranitev učenca od pouka ipd., saj od 27 učencev 20 učencev ne more delati zaradi 

motenja pouka posameznikov. Ravnatelj pove, da je soba za umirjanje zasedena za pouk DSP, saj je otrok, ki 

potrebujejo individualni pouk, zelo veliko. Odstranitev od pouka je mogoča le, če je prost učitelj, ki bo otroka 

prevzel. Gospa Perkovič predlaga, da vsaj po enega učenca umaknejo, saj je pouk včasih nemogoč. Predlaga umik 

do ravnatelja, pogovor s svetovalno službo. Ravnatelj pove, da je pripravljen iti tudi v razred in da bo glede tega 

šola ukrepala.   

Tadeja Mišmaš (1. b MŠ): pohvala starše učiteljice Petre Tratar, ki se je zelo trudila, znala je učence pritegniti, bila 

je skrbna. Bila je korektna tudi do staršev. Žal jim je, da je odšla. Ravnatelj pove, da je le nadomeščala delavko na 

porodniškem dopustu, da pa ga veseli pohvala.  

Predsedujoči vpraša, ali je novi pravilnik prinesel kakšne učinke, ali imajo učitelji občutek, da imajo večjo 

avtoriteto.  

Tina Perkovič (3. a MŠ): Pohvali učiteljico, da je po novem letu uvedla sistem, ki je deloval (s semaforji), žal pa 

nima več prvotno močnega učinka. Ravnatelj pove, da moramo šola in starši delati vse z roko v roki. Poudari, da 

moramo težave reševati sproti in mi, ne pa težav prelagati drugam.  

Janez Koščak (6.bV) pove, da je bilo staršem všeč, da je bila zimska ŠVN januarja. Pove, da so se pogovarjali o 

empatiji in da predlagajo, da kakšno uro namenijo tudi tej temi. 

Ravnatelj pove, da so letos dobili kasnejši termin na Kopah, ki je nekoliko dražji kot tisti, ki ga šola običajno dobi 

(decembra). Navkljub temu pa je cena za OŠ Stična ostala nespremenjena.  Kar se tiče empatije, pa ravnatelj pove, 

da so porabili cel vikend za to, da so ustregli željam mam, ne učenk, ker nekateri starši niso bili zadovoljni s 

sostanovalkami v sobi. Ravnatelj pove, da do 5. r. ni težav z individualizmom in s sebičnostjo, saj razredničarka 

težave hitro zazna. Gospa Sajko pove, da je na RS lažje delati več socialnih veščin, medtem ko je v 6. r., ko se začne 

puberteta, težje uravnavati odnose. Gospa Sajko predlaga, da se s 6. r. izvede kakšna delavnica socialnih veščin. 

Predsedujoči pove, da je neformalno druženje ena od oblik reševanja konfliktov. Gospa Perkovič pove, da so 

poskusili s tem, pa ni bilo uspešno.   

AD 5) Razno 

Ni bilo drugih pripomb.  

Sestanek se je zaključil ob: 19.54.     

 

Zapisnik pripravila: Mateja Zupančič    Predsednik Sveta staršev: Primož Šuntajs 

 


